



**ŠtetHPD "Zagreb-Matica" - SENIORSKA SEKCIJA**  
**organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**  
**na Svetu Geru (1.178 m) – najviši vrh SZ Hrvatske**  
**iz Slovenije (pl. dom Gospodična, Sv. Miklavž)**  
**u nedjelju, 06.10.2024., polazak iza Lisinskog u 8:15 sati**



Sveta Gera je najviši vrh Žumberka i sjeverozapadne Hrvatske. Iako je hrvatsko ime za taj vrh Sveti Ilija, naziv je gotovo zaboravljen te se češće koristi stari slovenski naziv Sveta Gera. Slovenci vrh zovu i Trdinovim vrhom prema svom književniku Janezu Trdini. Crta državne granice sa Slovenijom vodi kolnim putem po samom hrptu. S hrvatske se strane nalazi grkokatolička kapela Sv. Ilije u kojoj je uređeno jednostavno planinarsko sklonište, a desetak metara od nje, sa slovenske strane, konzervirani ostaci kapele Sv. Jere. Vrhom dominira 80 m visok telekomunikacijski toranj na slovenskoj strani, a s hrvatske je strane vojarna koja će nakon odlaska vojske biti preuređena u planinarski dom. Najviša točka označena je visokim betonskim geodetskim stupom s kojeg se pruža izvanredan vidik na sve strane (uspon na stup zahtijeva priličnu penjačku vještinu).

Planinarski dom Gospodična na slovenskom „Planinski dom pri Gospodični“, poznat i pod starim imenom Dom Vinka Paderšiča nalazi se na slovenskoj strani Gorjanaca. 30m od planinarskog doma nalazi se bunar po kojem je dom i dobio ime. Zdenac Gospodična, koji bi prema pričama trebao imati ljekovita svojstva, lijepo je smješten i lako dostupan.

Sveti Miklavž (Gorjanci) (957 m) stara je crkvice smještena na brežuljku iznad prekrasne visoravni s planinskim livadama i prekrasnim vidicima na vrh Sv. Gere i čitave Gorjance.

### **PLAN IZLETA:**

08:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja preko Bregane, Obrežja, Cerklja, Kostanjevice, Velikih Brusnica, Gabrja do Krvavog kamena na križanju puteva prema Gospodični i Sv. Miklavžu.

10:30 Početak hodanja, planinarska tura će ovisiti o vremenu. U slučaju povoljnih vremenskih prilika grupa A odlazi na vrh Svete Gere i s njega se spušta na Gospodičnu, predvidivo 3 sata hoda. Grupa B ide na laganu šetnju makadamskom cestom do Sv. Miklavža, pa od tamo natrag do Krvavog kamena, te do Gospodične, predvidivo 1 i pol sat hoda. Grupa C hoda samo od autobusa do doma pri Gospodični, maksimalno ½ sata hoda, ili autobusom do doma.

**NAPOMENA:** Vodič pridržava pravo izmjene programa u slučaju vrlo loših vremenskih prilika!

14 – 16:30 Slobodno za ručak (po želji) u Planinarskom domu pri Gospodični, samostalne šetnje, itd.

16:30 polazak prema Zagrebu uz moguću pauzu na putu, predvidivo povratak u Zagreb oko 19 sati.

Predviđeno trajanje hodnje: 3 sata

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše.

Obavezni dokumenti: Planinarska i osobna iskaznica. **NE ZABORAVITI OSOBNU ISKAZNICU ZBOG GRANICE!!!**

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Planinarskom domu pri Gospodični – plaćanje izravno davatelju usluge!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR (autobus).**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar – moguće uplatiti i kod njih

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.